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Evropská předmluva
Tento dokument (EN 17839:2023) vypracovala technická komise CEN/TC 129 Sklo ve stavebnictví,
jejíž sekretariát zajišťuje NBN.

Této evropské normě je nutno nejpozději do května 2024 udělit status národní normy, a to buď
vydáním identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní
v rozporu, je nutno zrušit nejpozději do května 2024.

Upozornění na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN nenese odpovědnost za identifikaci jakýchkoli nebo všech takových patentových práv.

Jakákoli zpětná vazba a otázky týkající se tohoto dokumentu mají být adresovány národnímu
normalizačnímu orgánu uživatele. Úplný seznam těchto orgánů lze nalézt na webových stránkách
CEN.

Podle vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska,
Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska,
Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Republiky Severní
Makedonie, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojeného království, Srbska, Španělska,
Švédska, Švýcarska a Turecka.

 



Úvod
Normy EN ISO 10140-1 a EN ISO 10140-2 specifikují zkušební požadavky na stavební prvky
a výrobky, včetně zasklení. EN 12758:2019 popisuje zkušební postup pro laboratorní měření zvukové
izolace pro řadu konfigurací skel.

Vzhledem k množství možných konfigurací zasklení je nepraktické měřit akustické charakteristiky
pro všechny.

V posledních několika letech došlo k vývoji akustických výpočetních nástrojů založených na simulaci
a/nebo interpolaci. Cílem tohoto dokumentu je poskytnout metodiku a referenční hodnoty pro
hodnocení takových výpočetních nástrojů.

Protože neexistuje žádný referenční výpočetní nástroj ani normalizovaná metoda výpočtu, cílem
tohoto dokumentu je porovnat vypočítané výsledky (bez ohledu na metodu) s výsledky naměřenými,
aby bylo zajištěno, že nepřekročí naměřené výsledky.

POZNÁMKA Vypočítané výsledky nižší než výsledky měření nepředstavují neúspěšnou validaci.

Validace se provádí nejprve porovnáním s referenčními hodnotami vybranými z EN 12758:2019. Tyto
hodnoty byly vypočteny na základě údajů shromážděných z několika evropských laboratoří.
Posouzení je dokončeno porovnáním vypočtených hodnot pro jiná složení skla s již provedenými
měřeními validátorem podle EN ISO 10140-1 nebo jiným možným validátorem.



1 Předmět normy
Tento dokument specifikuje postup pro validaci výpočetního nástroje založeného na simulaci,
analytickém výpočtu a/nebo interpolaci vlastností vzduchové neprůzvučnosti skleněných výrobků.

 

 

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


